

拒绝补习,成绩长期第一;兴趣广泛,学画弹琴样样行

郑涂可：“学霸”也可以这样轻松

□记者 熊大平



郑涂可未见其人就早有耳闻,从不参加补习班,还坚持学画练琴,成绩长期第一。

成绩拔尖拒绝补习

第一次听说郑涂可,初一班主任段老师是这样介绍的,成绩长期第一名,家长教育方法很轻松,她学得也很轻松。

从小学一年级开始到现在一直在一班,期中考试、期末考试长期是年级第一名。小学毕业考、小升初入学摸底考,都是年级第一名。上初中之后不仅主科目排名第一,加上思想品德、历史、地理、生物之后,总分还是年级第一名。这么多的第一名,郑涂可却很轻松的说,考试的时候就想着考试,就不知不觉的考了第一名。

取得这么好的成绩,郑涂可并没有熬夜、上补习班的经历。从小到大,就小学参加过奥数兴趣班,此外都是一些艺术特长培训。

下半年就要上初二了,这个暑假有很多

同学参加补习班。作业辅导班、单科辅导班等等。有同学说下学期要增加物理课,还有同学说初中的数学难度会增加,可郑涂可还是不想补习。她还因此被同学认为是懒学生。

在班主任段老师眼中,她是完美型学生,只要老师讲过的内容基本不会出错,英语数学期考115分以上。

在郑涂可看来,只要掌握学习方法就没必要参加补习。

父母分工启蒙引导

孩子优秀,离不开父母的引导,郑涂可的成长也不例外。在老师的眼中,她父母的教育方法很轻松,甚至可以说是开放式启蒙。

在郑涂可的家里,爸爸是学理工科出生,妈妈是文科教师。因此她的启蒙教育中,文理分别由妈妈爸爸负责。

从三四岁开始,妈妈就开始关注她的语言开发,就讲故事,读故事书。到小学之后,

学习了拼音的郑涂可,每天在妈妈的陪伴下,看原版的儿童读物。“原版读物,篇幅较长,但是语言优美。”郑妈妈认为这样能从小培养孩子的人文情怀、语感。对孩子以后的阅读一定有作用。

作为高校文科教育专业教师,妈妈搜集了小学初中阅读书目。然后根据孩子的兴趣和个人对作品的了解,她会删选一部分书目推荐给郑涂可阅读。

爸爸也总会在各种场合随机出题,智力开发、脑筋急转弯,甚至一些高等数学。郑妈妈介绍正是在爸爸的这种引导下,郑涂可从小对数学有很浓厚的兴趣。

兴趣广泛心有梦想

郑涂可虽然学习成绩很好,但绝不是人们印象中呆板的学霸型学生。画画、钢琴、游泳、锻炼,生活中的她兴趣广泛。

说起她的兴趣,郑妈妈也曾走过迷茫期。在小学一年级,就想让郑涂可学习钢琴,可一年之后她实在是坐不住,也不愿练琴。看到孩子实在不感兴趣,郑妈妈让郑涂可改行学拉丁舞、画画,最后没多久拉丁舞也放弃了。

直到五年级时,郑涂可突然向妈妈提出要学习钢琴。时隔4年时间,之前的基础早已生疏到起步期。重新走进钢琴室,带着极大的兴趣,郑涂可进步很快。到今年8月就已经学习两年半了,马上就要考钢琴八级。两年多来,她要求自己每天练琴一小时,从未间断。

除此之外,爱画画的郑涂可立志当一名建筑设计师。为此她还特意报名参加了艺术高考画画培训班,学习画画的基本功,为将来当设计师打基础。看到女儿目标明确,郑妈妈也是全力支持女儿的兴趣爱好。



武汉东湖学院文法学院学生

暑期实践来咸宣传环保



本报讯7月4日,由武汉东湖学院文法学院一行7人组建的以“绿色环保共参与,圆梦中国法先行”为主题的“法行先锋”暑期社会实践队走进咸宁市,围绕此主题访谈相关机关事业单位,调查城市环境,并进行环境保护法和环保常识的宣传,现场对咸宁市治理环境污染、普及环保法律知识、加强环境立法等方面的问题进行了解。并在当地的工业园区、经济技术开发区、社区、公园等场所进行问卷调查。

在此期间,还及时把问卷调查数据进行分析与整理,做成民意调查报告,并送交有关部门,让他们更加重视环境立法及相关政策的执行对于改善城市生态环境的必要性。

通过这次社会实践,丰富了同学们的社会阅历,所学的理论知识得以运用于实际,增长了自己的才干,提高自身的工作能力,培养吃苦耐劳的精神,为以后更好的服务社会,做好专业和实践能力的准备。(李前进)

嘉鱼官桥镇中心小学

完成省级研究课题

本报讯(通讯员 吕新林)7月10日,嘉鱼县官桥镇中心小学校园里响起热烈掌声。当天,来自湖北省教研室基础教育课题专家对该校汇编的《农村小学生关心教育的策略与实践探究》作了结题鉴定,并给与充分肯定。

据了解,早在2012年3月官桥镇中心小学开始申报《农村小学生关心教育的策略与实践探究》这一省级研究课题。5月立项后,该校确定了以课题为先导,把课题研究贯穿于校本教研、组本教研及日常的教学工作中,把课题与课改紧密结合起来,与教师的发展和学生的成长结合起来,把课题与德育专题活动结合起来。

经过2年多的操作研究,该校共完成了12.3万字的活动材料和10万字的案例与反思,以及6万字的论文和4万字学生作品及1.8万字的新闻报道与影像资料的汇编。

2014 咸宁市民喜爱的十大家居建材品牌榜

 諾貝爾磁磚 高端磁磚典範	 索菲亞® 衣柜 — 定制家·索菲亞 — 尚高卫浴	 科利达地板 全球品牌 品质典范	 今顶复古吊顶 连续7年蝉联厨卫百强·吊顶10强
 慕思寝具 私人定制·健康睡眠	 志邦厨柜	 中国高端木门领导者 TATA木门	 欧普照明
		 德国朗饰墙纸	

武汉理想装饰咸宁分公司高薪诚聘

咨询热线：8060666 地址：福星城168号

设计总监

4000元底薪+高提成,要求形象气质佳,有一定市场和管理能力,5年以上工作经验,有优秀作品优先考虑。

主任设计师

底薪2000+高提成,要求3年以上工作经验,有优秀作品优先。

项目经理

从事家装行业5年以上,在正规公司有管理经验者优先,各配套班组齐全。